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GSWF 2020 – Formulario para propuestas
Fecha límite de entrega: 12 de noviembre 2020
Las propuestas seleccionadas serán informadas antes del 20 de noviembre, 2020

IWRAW Asia Pacific invita propuestas para desarrollar y liderar sesiones temáticas en el foro virtual de este año: Foro de las Mujeres del Sur Global sobre el Desarrollo Sostenible (GSWF), del 14 al 18 de diciembre, 2020. Esta invitación incluye propuestas de artistas con interés en mostrar su trabajo, organizar una presentación virtual o incorporar creaciones artísticas en sus sesiones.

Antes de enviar este formulario, por favor consulte nuestra entrada de blog:  Foro de las Mujeres del Sur Global: Desmontar la macroeconomía , para más información sobre el tema de este año.

Tema del GSWF 2020: Macroeconomía feminista, poder y justicia

Objetivo del foro GSWF 2020: alojar un espacio en línea que:

1. permita un intercambio dinámico de conocimientos y experiencias entre participantes de perspectivas y diferentes experiencias de vida;
2. facilite la creación conjunta de estrategias para asegurar la responsabilidad entre estados y otras partes, incluyendo el desarrollo de formas alternativas de abordar políticas y demandas de la defensoría;
3. fomente lazos y solidaridad entre los movimientos para una acción sostenible;
celebre los logros, resiliencia y la alegría de la organización y defensa feminista, y;
4. reúna a individuos y grupos para que puedan hablar sobre la influencia de los cambios de las políticas económicas en la realidad de las mujeres en sus países; que hayan analizado las tendencias legales y de las políticas relacionadas, y/o que tengan ideas para políticas alternativas o formas innovadoras de transformar la macroeconomía en una herramienta para mejorar los derechos humanos de la mujer y la igualdad de género.

Animamos especialmente el envío de propuestas de contexto político, organizacional o activista. No se requiere un mandato organizacional formal o formación profesional en política macroeconómica. Para más información, consulte el siguiente criterio de selección. 

Objetivos de la sesión propuesta (indique todas las opciones aplicables)

· Intercambio de conocimientos y desarrollo de capacidades
· Desarrollo de estrategias de defensoría y demandas políticas alternativas
· Solo con invitación / Público (borrar si no es aplicable)
· Expresión creativa y participación artística
· Desarrollo de lazos y solidaridad entre los movimientos
· Otros objetivos identificados por los organizadores de la sesión (incluya una corta descripción en el siguiente espacio)
	





Formatos de la sesión (indique todas las opciones aplicables)

· Charlas y talleres
· Proyección de películas
· Creación artística conjunta, lecturas de poesía, grupos de lectura, etc. 
· Eventos musicales
· Podcasts u otras sesiones de audio
· Sesiones temáticas de ‘Pregunte cualquier cosa’ 
· Sesiones cortas de 10-30 minutos (puede marcar esta categoría para sesiones pregrabadas)
· Otro (aceptamos propuestas de ideas para otros formatos. Por favor, incluya una corta descripción en el siguiente espacio)
	








Ejemplos de políticas relacionadas con la igualdad de género y macroeconomía

Para incentivar propuestas de diferentes grupos de defensoría de los derechos de la mujer con experiencia diversa en la formulación de políticas macroeconómicas, les proporcionamos algunos ejemplos de políticas que han sido y son actualmente exploradas por intelectuales, activistas y practicantes feministas y de derechos de la mujer. Esta no es una lista exhaustiva. Invitamos sesiones enfocadas en otras áreas relacionadas a la igualdad de género, los derechos humanos de la mujer y la macroeconomía.

Nuestros ejemplos son: presupuestos y políticas de impuestos, trabajos de cuidado remunerados y no remunerados y/o la economía del cuidado en general, flexibilidad laboral, privatización, mercantilización de bienes públicos, acceso a servicios financieros, flujos financieros ilícitos, desarrollo financiero, el papel creciente de los bancos, inversionistas y otras partes financieras e instrumentos en la economía global y nacional (los que a veces se discuten bajo el término amplio de financiación), comercio e inversiones extranjeras, deudas públicas y privadas, fuga de capitales, cadenas de suministro globales, responsabilidad corporativa y/o apropiación corporativa y otras áreas de defensoría o política relacionadas con la arquitectura económica global y su impacto en los derechos humanos de la mujer y la igualdad de género.

Criterio de selección 

El criterio de selección que se considerará en la evaluación de las sesiones propuestas será el siguiente. Estas descripciones no son exhaustivas. Si tiene preguntas o dudas sobre una propuesta, por favor contáctenos en: gswf2020@iwraw-ap.org (con una copia a constanza@iwraw-ap.org).

Invitamos propuestas de activistes, organizadores, artistas y practicantes feministas y de la justicia social de todo el Sur Global a liderar y desarrollar sesiones. Nos interesa particularmente oír de aquellos que representen grupos marginados o defiendan asuntos con poca representación.

Son bienvenidas las propuestas de organizaciones lideradas por mujeres del Sur Global, activistas y organizaciones con vínculos claros a movimientos populares o nacionales, organizaciones feministas, redes comunitarias lideradas por comunidades y organizaciones, investigadores/as, intelectuales y practicantes, activistas y organizaciones de los derechos de la mujer, otros grupos relacionados a la justicia (como aquellos que trabajan en la justicia racial, derechos laborales, justicia en el medio ambiente, derechos de los inmigrantes, derechos indígenas, derechos de discapacidad y los derechos de mujeres LGTB y personas intersexuales). También son bienvenidas las propuestas de artistas con interés en mostrar sus trabajos, organizar presentaciones virtuales, o incorporar la creación artística en una sesión.

Invitamos especialmente a activistas por los derechos de la mujer dentro de un contexto político, organizacional o reivindicativo a enviar sus propuestas. No se requiere un mandato organizacional formal o experiencia profesional en política macroeconómica. Parte del propósito del GSWF 2020 es modificar los conceptos convencionales de "expertos/as" en la economía y juntar grupos y personas cuyas experiencias contribuyan al tema del GSWF 2020 y los objetivos anteriormente identificados.

Se le dará prioridad a las propuestas que apliquen un enfoque feminista intersectorial a sus sesiones, particularmente aquellas que combinen un análisis a la justicia económica feminista con marcos de referencia y demandas anticoloniales y antimperialistas, incluyendo aquellos que abordan específicamente el racismo contra la raza negra.

También incentivamos sesiones que exploren la interacción entre las partes interesadas en la economía global (como el Fondo Monetario Internacional (FMI), el Banco Mundial y otras instituciones financieras) y la creación de políticas a nivel nacional. Las sesiones que incorporen metodologías participativas e interactivas también serán seriamente consideradas.

Título de la sesión (máximo 75 palabras)

	





Contacto principal (nombre, organización o afiliación, correo electrónico y teléfono)

	





Duración (máximo 1.5 horas)

	




Propuesta para la sesión (máximo 500 palabras): La descripción debe incluir los objetivos clave (lo que espera lograr), una explicación sobre el vínculo entre la propuesta y el tema y los objetivos del GSWF 2020, identificar cómo la sesión promoverá interseccionalidad e inclusividad, describir la metodología o formato (con herramientas interactivas o participativas) y los enfoques que se utilizarán.

	


















Idioma de la sesión

	




Enfoque geográfico

	




Zona horaria preferida para la sesión

	




Otros organizadores, oradores, facilitadores, artistas, etc. (nombres y organizaciones o afiliaciones)
Los detalles exactos pueden confirmarse luego de la aceptación de su propuesta

	










Financiación: Indique si usted o su organización serán capaces de financiar su participación en el GSWF 2020 de forma total o parcial. Esta información no influirá la consideración de su propuesta, pero podría ayudarnos a organizar más sesiones al distribuir recursos financieros disponibles a aquellos que no cuentan con acceso a financiamiento. Para más información, consulte la sección de "Financiación" a continuación.

	





Documentación: Indique cómo planea documentar los resultados o productos de su sesión y cómo los compartirá de la forma más amplia, incluyendo con IWRAW Asia Pacific. Nos gustaría mencionar que, si fuera posible, la transcripción de las sesiones y subtítulos para videos serían una adición bienvenida para mejorar la accesibilidad antes y después del evento. IWRAW Asia Pacific anticipa que se utilizará la documentación de sesiones a través del GSWF 2020 para crear una recopilación en formato de documento o video, disponible en nuestro página web.

	






Acceso

Por favor háganos saber si requiere apoyo en uno o cualquiera de los siguientes puntos con el fin de facilitar su participación en el GSWF 2020:

· Traducción/interpretación: Si se requiere, indicar los idiomas que requieren traducción o interpretación y si usted organizará sus traductores/intérpretes o si necesita la ayuda de IWRAW Asia Pacific con estos preparativos.
	






· Conexión y cuidado: Favor de indicar si requiere apoyo relacionado a ingresar en internet, como por ejemplo en recargas de datos, o consideraciones de tiempos en relación con responsabilidades de proporción de cuidado. Si es necesario, consulte la sección a continuación sobre cómo solicitar para financiación.
	






· Necesidades de acceso: Favor de indicar si requiere cualquier tipo de apoyo para facilitar la participación de organizadores/as, facilitadores/as, oradores/as, artistas o participantes con discapacidades. Si lo prefiere, estaremos encantados de hablar al respecto por teléfono o videoconferencia.
	






· Necesidades de seguridad: Indique cualquier asunto de seguridad con relación a organizadores/as, oradores/as, artistas o participantes, y cualquier solicitud de medidas para abordar esta situación. Por ejemplo, sesiones solo por invitación y protegidas con claves de seguridad, etc.
	





Financiación

Los organizadores que requieran financiación para sus sesiones están invitados a enviarnos un presupuesto con un resumen de los costos anticipados hasta un máximo de $2.500. Los costes elegibles incluyen:

· Costes de conectividad, tales como el coste de recargas de internet/datos, viajes a internet cafés y/o costes relacionados al cuidado infantil u otros servicios que permitan su participación durante la sesión.
· Costes relacionados a la seguridad, como la compra de redes privadas virtuales (VPN).[footnoteRef:1] [1:   IWRAW AP les agradece a los/las organizadores/as RightsCon Online por su liderazgo en el desarrollo del Fondo de conectividad para facilitar una participación diversa e inclusiva en su evento del 2020. Este fondo incluye apoyo para recargas de datos, viajes a internet cafés, conexiones seguras, cuidado infantil y otros servicios. Esta iniciativa nos inspiró a incluir opciones de financiación similares en el GSWF 2020
] 

· Investigación y otros gastos relacionados a la preparación de la sesión
· Coste de materiales para la sesión, particularmente aquellos relacionados a la documentación o presentaciones artísticas
· Coste de alimentos el día de la sesión

La financiación para las propuestas elegidas no está garantizado y la cantidad máxima no puede ascender a más de $2.500. Si se conceden, la cantidad de los fondos puede depender del volumen de aplicaciones recibidas. Si tiene alguna pregunta, por favor no dude en contactarnos a las direcciones de correo electrónico a continuación. Se dará prioridad de financiación a organizadores de grupos subrepresentados o marginados.


Cómo enviar

Por favor envíe este formulario a gswf2020@iwraw-ap.org (cc: constanza@iwraw-ap.org) con el título "Propuesta para el GSWF2020" antes de la medianoche el 12 de noviembre 2020 (hora de Kuala Lumpur). Si tiene alguna duda o dificultad que le impidiese cumplir con esta fecha límite, por favor no dude en contactarnos a las direcciones de correo provistas.
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